

15 МАР 1978

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
Г. ТБИЛИСИ

4

В ТЕАТРАХ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Заслуженный успех

Вчера в адрес Тбилисского русского ТЮЗа имени Ленинского комсомола поступила телеграмма от министра культуры СССР П. Демичева и председателя ЦК профсоюза работников культуры М. Пацкова. В ней говорится:

«Поздравляем коллектив с присуждением третьего места во Всесоюзном социалистическом соревновании театралов - зрелищных предприятий за второе полугодие 1977 года. Желаем коллективу театра новых творческих успехов в выполнении заданий 1978 года, осуществлении решений XXV съезда КПСС в деле коммунистического воспитания учащихся».

В беседе с нашим корреспондентом директор ТЮЗа И. Гоциридзе сообщила, что коллектив театра воодушевлен этой победой, готов и впредь активно участвовать во Всесоюзном социалистическом соревновании, чтобы достичь новых высот.

— 1977 год. — сказала Ирина Александровна, — был годом полувекового юбилея русского ТЮЗа, годом большого творческого подъема коллектива театра, вызванного 60-летием Великого Октября и принятием новой Конституции СССР. Мы перевыполнили все плановые показатели, как по количеству спектаклей, так и по доходам. Во второй половине года были осуществлены постановки ряда новых спектаклей. В их числе «Нацаркекия» Нахуцришвиля, «Странная милиция» Яковлева, «Таинственный гиппопотам» Лившица, композиция «Мы идем за синей птицей» и др.